## 社名変更のご挨拶

拝啓 時下ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご愛顧を賜り有難く御礼申し上げます。

さて 弊社では海外グループとして中国大連工場及び新たに設立のベトナム工場など海外生 産拠点の拡張を進め今日に至りました。

思えば今日までこのように事業を進展できました事は、ひとえに皆様方のご支援ご高配の賜物と厚く御礼を申し上げます。

また弊社創業以来、平田化工株式会社の名称で皆様方からご愛顧いただいておりましたが 今後は平田グループ三拠点の更なる事業発展を期すため、より精密なものづくりへと挑戦す る決意、そして新時代にふさわしい商号として来る

4月1日より社名を平田精工ジャパン株式会社と変更致すことになりました。

ここに謹んでご案内申し上げますとともに、今後はより一層皆様のお役に立つよう努力する 所存でございます。

どうかこれまでにも増してご支援のほどよろしくお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中をもちましてご挨拶を申し上げます。

敬具

2018年 2月吉日

平田化工株式会社 代表取締役 平田 照雅

記

新社名 平田精工ジャパン株式会社

HIRATA Precision Industrial Japan INC. (HP J)

旧社名 平田化工株式会社

(2018年4月1日から変更)

グループ会社 平田精工(大連)有限公司

HIRATA Precision Industrial Dalian Co., Ltd. (HPD)

平田精工ベトナム有限責任会社

HIRATA Precision Industrial Vietnam Co., Ltd. (HPV)

なお 住所・電話番号に変わりはございません。